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Hoe vaak loop jij naar boven?
Boven in een molen hangt een lamp. Beneden  
zijn 3 schakelaars. De molenaar wil weten welke 
schakelaar van die lamp is. Hoe doet hij dat?

Antwoord: Hij doet eerst de 1e 
schakelaar aan. Die laat hij 5 minuten 
aan. Dan doet hij de 1e uit en de 2e aan. 
Dan loopt hij naar boven en als de lamp 
aan is, is het de 2e schakelaar. Als hij uit 
is, voelt hij aan de lamp. Als die lamp 
warm is, is het de 1e schakelaar. Als het 
geen van beideis is het de 3e schakelaar.

Wanneer afbeelding 1 wordt gevouwen, 
welke van afbeelding 2 t/m 7 kunnen  
dan NIET geproduceerd worden? 
Antwoord: 2, 4 en 6.


